

港華智慧能源與國家管網集團市場合作簽約儀式圓滿舉行

(2023年2月15日) 港華智慧能源與國家管網集團市場合作簽約儀式早前在深圳舉行。國家管網集團黨組成員、副總經理何仲文，國家管網集團客戶大管家謝丹，國家管網廣東省管網公司黨委書記賴少川，以及國家管網相關領導；香港中華煤氣常務董事、港華智慧能源執行董事暨行政總裁黃維義，香港中華煤氣內地公用業務營運總裁、港華智慧能源執行董事暨營運總裁(燃氣業務)紀偉毅，香港中華煤氣北京首席代表谷靜，港華智慧能源高級副總裁、華南區域總經理陳文健及相關領導出席儀式，並進行座談交流。

黃維義對何仲文一行到來表示熱烈歡迎，並簡要介紹集團發展情況。「香港中華煤氣是香港歷史最悠久的公用事業機構，已成立逾160年。我們2006年參與國家首個LNG接收站項目，從大鵬LNG接收站引入天然氣，為香港供應清潔能源。香港中華煤氣旗下多年來通過產業鏈上中下游、跨行業的資源整合，助力各地經濟發展。」他期望港華智慧能源與國家管網集團不斷加強對接交流，共同促進國家天然氣產業可持續發展。

紀偉毅對國家管網集團成立以來取得的成績表示祝賀，並對港華發展歷程及業務情況展開介紹。「集團於1994年進入內地，持續深耕燃氣市場並不斷拓寬經營領域，相繼發展水務環境、再生能源、延伸業務，如今業務覆蓋天然氣上、中、下游，在全國擁有300多個燃氣專案、服務4000萬戶客戶。長期以來，我們與國家管網集團保持密切溝通和良好合作，期待雙方繼續擴大交流，充分發揮資源協同優勢，共同服務國家能源安全戰略。」

何仲文表示，國家管網集團自 2019 年成立以來，始終深入踐行國家「四個革命、一個合作」能源安全新戰略，持續優化資源配置，提升油氣管網互聯互通水準。「此前，港華智慧能源與國家管網集團積極對接需求，就雙方加深合作、共同發展事宜進行深入交流。希望後續不斷拓展合作領域、提升合作實效，更好地服務國家戰略、服務行業發展、服務人民需要。」

隨後，紀偉毅與謝丹代表雙方簽署市場合作意向協議。雙方將本著「協同發展、互利共贏」的原則，建立良好的溝通交流機制，在深化管網規劃佈局、儲氣設施資源聯動、資訊化平台建設等方面進一步加強合作，共同為深入推進「X+1+X」油氣體制改革落地，促進行業高品質發展做出積極貢獻。

~完~

相片一：



港華智慧能源與國家管網集團市場合作舉行簽約儀式。

新聞界垂詢：

黃俊璋先生

企業事務，環境、社會及管治及
內地業務戰略經理

電話：2963 3135 / 6155 2480

圖文傳真：2516 7368

電子郵遞：bien.wong@tongas.com

黃凱榆女士

高級企業傳訊主任

電話：2963 3492/ 6064 0007

圖文傳真：2516 7368

電子郵遞：julia.wong@tongas.com